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BOOM
221

WICHELEN
115

WILLEBROEK
279

ZELE
77

ZWIJNDRECHT

136

RUMST
272

LEDE
315

ERPE-MERE
126

AALST
420

BERLARE
216

METHODOLOGIE

TOTAAL: 
5.668 ANTWOORDEN

BEWONERS
SCHELDELAND

GELDIGE RESPONS:

ÅOnline onderzoek bij bewoners alle 
steden/gemeenten Scheldeland.

ÅRespondenten van 18 jaar en ouder

ÅVeldwerk: november 2020 ſapril 2021

ÅOnderzoek aan de hand van een online vragenlijst, 
verspreid via social media, alle bewoners konden 
deelnemen

Å5.668 geldige antwoorden, representatief naar 
geslacht, opleiding, leeftijd en hoofd/-
deelgemeenten

BUGGENHOUT

157

MELLE
85

WETTEREN
127

SCHELLE
226

HAALTERT
268

MERELBEKE
183

BORNEM
235
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214

DENDERLEEUW

186

HEMIKSEM
199

NINOVE
257

DENDERMONDE

343

LAARNE
181

PUURS-SINT-
AMANDS

379

DESTELBERGEN

130
LEBBEKE

116

***Foutmarges: >350 respondenten = <5%; 350-190 respondenten = 5-7%; 190-95 respondenten = 7-9%; <95 respondenten =  >10%.***
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RESULTATEN
Steun aan toerisme

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: ƄJk!beschouw!ƄQMFLƅ!als!een!toeristische!bestemming/ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Steun aan toerisme

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: ƄJk!steun!toerisme!en!ik!wil!dat!het!belangrijk!blijft!in!ƄQMFLƅ/ƅ
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Ik steun toerisme en ik wil dat het belangrijk blijft in "PLEK".



RESULTATEN
Steun aan toerisme

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: ƄJn!het!algemeen!wegen!de!voordelen!van!toerisme!in!#QMFL#!sterker!door!dan!de!nadelen/ƅ
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In het algemeen wegen de voordelen van toerisme in "PLEK" sterker door dan de nadelen.



RESULTATEN
Steun aan toerisme

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: Ƅ#QMFL#!zou!een!toeristische!bestemming!moeten!blijven/ƅ

BEWONERSSCHELDELAND

A
a
ls

t;
 8

0
%

B
e

rl
a
re

; 7
8

%

B
o

o
m

; 6
8

%

B
o

rn
e

m
; 8

0
%

B
u

g
g
e

n
h

o
u
t; 

7
3

%

D
e

n
d

e
rl

e
e

u
w

; 5
1

%

D
e

n
d

e
rm

o
n
d

e;
 8

0
%

D
e

s
te

lb
e

rg
e

n;
 5

9
%

E
rp

e-
M

e
re

; 6
3

%

H
a
a
lte

rt
; 5

6
%

H
a
m

m
e;
 8

0
%

H
e

m
ik

s
e

m;
 6

7
%

L
a
a
rn

e;
 7

5
%

L
e

b
b

e
k
e;

 6
9

%

L
e

d
e;

 5
5

%

M
e

lle
; 5

0
%

M
e

re
lb

e
ke

; 6
4
%

N
ie

l; 
5

8
%

N
in

o
ve

; 6
8

%

P
u

u
rs

-S
in

t-
A

m
a
n
d

s;
 7

2
%

R
u

m
st

; 7
2

%

S
ch

e
lle

; 6
2

%

W
e

tt
e

re
n

; 5
9

%

W
ic

h
e

le
n;

 7
3

%

W
ill

e
b

ro
e

k
; 5

8
%

Z
e

le
; 5

9
%

Z
w

ijn
d

re
ch

t;
 3

9
%

T
o

ta
a
l 
S

c
h

e
ld

e
la

n
d;
 6

6
%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

"PLEK" zou een toeristische bestemming moeten blijven.



RESULTATEN
Steun aan toerisme

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: Ƅ#QMFL#!moet!de!promotie!van!toerisme!ondersteunen/ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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"PLEK" moet de promotie van toerisme ondersteunen.
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RESULTATEN
Perceptie positieve impact

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: ƄEoor!toeristische!ontwikkelingen!ziet!#QMFL#!er!beter!uit!)restauratie!historische!gebouwen-!
onderhoud!en!ontwikkeling!van!parken-!straten!en!pleinen-!Ɗ*/ƅ
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Door toeristische ontwikkelingen ziet "PLEK" er beter uit (restauratie historische gebouwen, onderhoud en ontwikkeling van parken-!straten!en!pleinen-!Ɖ*/



RESULTATEN
Perceptie positieve impact

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: ƄEoor!toerisme!is!er!meer!levendigheid!in!de!stad0gemeente/ƅ
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Door toerisme is er meer levendigheid in de stad/gemeente.



RESULTATEN
Perceptie positieve impact

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: ƄEankzij!toerisme!zijn!er!meer!shopping-en!ontspanningsmogelijkheden/ƅ
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Dankzij toerisme zijn er meer shopping- en ontspanningsmogelijkheden.
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Perceptie positieve impact
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De toeristische infrastructuur van "PLEK" is goed onderhouden.
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Perceptie negatieve impact
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RESULTATEN
Perceptie negatieve impact
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BEWONERSSCHELDELAND

A
a
ls

t;
 3

0
%

B
e

rl
a
re

; 3
3

%

B
o

o
m

; 2
0

%

B
o

rn
e

m
; 2

9
%

B
u

g
g
e

n
h

o
u
t; 

1
0

%

D
e

n
d

e
rl

e
e

u
w

; 1
5

%

D
e

n
d

e
rm

o
n
d

e;
 2

4
%

D
e

s
te

lb
e

rg
e

n;
 1

6
%

E
rp

e-
M

e
re

; 1
5

%

H
a
a
lte

rt
; 1

2
%

H
a
m

m
e;
 1

0
%

H
e

m
ik

s
e

m;
 1

1
%

L
a
a
rn

e;
 9

%

L
e

b
b

e
k
e;

 1
6

%

L
e

d
e;

 1
9

%

M
e

lle
; 1

6
%

M
e

re
lb

e
ke

; 3
0

%

N
ie

l; 
1

9
%

N
in

o
ve

; 1
6

%

P
u

u
rs

-S
in

t-
A

m
a
n
d

s;
 2

2
%

R
u

m
st

; 1
3

%

S
ch

e
lle

; 9
%

W
e

tt
e

re
n

; 1
4

%

W
ic

h
e

le
n;

 1
5

%

W
ill

e
b

ro
e

k
; 1

5
%

Z
e

le
; 1

1
%

Z
w

ijn
d

re
ch

t;
 1

4
%

T
o

ta
a
l S

ch
e

ld
e

la
n

d;
 1

7
%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Door toerisme wordt het leven in "PLEK" duurder.
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Perceptie negatieve impact
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Door toerisme zijn er meer verkeersproblemen in "PLEK".
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Toeristen in "PLEK" zorgen voor overlast.
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RESULTATEN
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Door toerisme ben ik fier een inwoner van "PLEK" te zijn.
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Door toerisme wil ik anderen vertellen wat "PLEK" te bieden heeft.
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Is een deel van uw (gezins)inkomen gelinkt aan toerisme in "PLEK"?
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RESULTATEN
Persoonlijk economisch voordeel 
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Sociaal empowerment
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Gevoel van betrokkenheid
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Ik heb een klankbord waar ik mijn bezorgdheden over de toeristische ontwikkelingen in "PLEK" kan delen.
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Nee, het interesseert me niet.
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RESULTATEN
Wil men meer, evenveel of minder toeristen, per type?

&!ƁmeerƂ!per type ƄJndividuele!toeristen!)koppels-!singles-!mensen!met!kinderen-Ɗ*!ſniet!in!groepƅ
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RESULTATEN
Wil men meer, evenveel of minder toeristen, per type?
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Wil men meer, evenveel of minder toeristen, per type?
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RESULTATEN
COVID-19

&!ƁakkoordƂ!met!de!stelling;!ƄDoor de coronamaatregelen begin ik mijn eigen gemeente meer te ontdekken en te appreciëren/ƅ
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COVID-19

&!ƁakkoordƂ!met!de!stelling;!ƄDoor de coronamaatregelen ben ik geneigd om in de toekomst meer in eigen streek/land te reizen/ƅ
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COVID-19

&!ƁakkoordƂ!met!de!stelling;!ƄDoor de coronamaatregelen ben ik geneigd om in de toekomst minder te reizen/ƅ
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RESULTATEN
Scheldeland

&!dat!ƄScheldelandƅ!antwoordde!op!de!vraag!ƄJn!welke!toeristische!regio!denkt!u!dat!ƄQMFLƅ!ligt@ƅ
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Scheldeland
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&!ƁakkoordƂ!met de stelling
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Scheldeland
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Scheldeland
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RESULTATEN
Scheldeland

ƄXaarom!zouden!toeristen!het!Tcheldeland!moeten!bezoeken@ƅ!ſEten en drinken

&!ƁakkoordƂ!met de stelling
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RESULTATEN
Scheldeland

ƄXaarom!zouden!toeristen!het!Tcheldeland!moeten!bezoeken@ƅ!ſEvenementen en feesten (Aalst Carnaval, Ros Beiaard, Palingfeesten,Ɗ*

&!ƁakkoordƂ!met de stelling
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RESULTATEN
Scheldeland
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RESULTATEN
Scheldeland
ƄCent!u!bekend!met!het!toeristisch!infopunt!van!ƄQMFLƅ@ƅ!

ƄXeet!u!waar!u!binnen!ƄQMFLƅ!terecht!kunt!voor!toeristische!informatie@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND

A
a
ls

t;
 4

8
%

B
e

rl
a
re

; 7
6

%

B
o

o
m

; 3
4
%

B
o

rn
e

m
; 5

8
%

B
u

g
g
e

n
h

o
u
t; 

1
4

%

D
e

n
d

e
rm

o
n
d

e;
 6

9
%

D
e

s
te

lb
e

rg
e

n;
 6

%

E
rp

e-
M

e
re

; 2
2
%

H
a
a
lte

rt
; 2

4
%

H
a
m

m
e;
 5

4
%

H
e

m
ik

s
e

m;
 1

5
%

L
a
a
rn

e;
 3

2
%

M
e

re
lb

e
ke

; 4
0

%

N
ie

l; 
2
2
%

N
in

o
ve

; 5
7

%

P
u

u
rs

-S
in

t-
A

m
a
n
d

s;
 5

4
%

R
u

m
st

; 3
0

%

S
ch

e
lle

; 2
2
% W

e
tt
e

re
n

; 4
4
%

W
ic

h
e

le
n;

 8
%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Ja, ik ben er al geweest.



RESULTATEN
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RESULTATEN
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RESULTATEN
Aalst
ƄLan!u!voorbeelden!geven!welke!overlast!u!ervaart!door!toeristen@ƅ!)open!vraag*!ſTOP 7

(Filter: enkel gesteld aan respondenten die zeiden overlast te ervaren.)
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RESULTATEN
Aalst

ƄBalst!Darnaval!is!het!perfecte!merk!en!uithangbord!voor!de!stad/ƅ
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RESULTATEN
Aalst

ƄXelke!troeven0bezienswaardigheden!linkt!u!het!meest!aan!de!identiteit!van!Balst@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND

71%

63%

42%

33%

24%

16%
12%

10%
4%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Cultureel
erfgoed

Architecturaal
erfgoed

Fauna & flora Streekproducten Shoppingstad Evenementen en
feesten

Gemeente/stad
aan de Dender

Fietsen en
wandelen

Andere,
namelijk:



RESULTATEN
Aalst

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!stad@ƅ
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Aalst

ƄXelke!troef0bezienswaardigheid!verdient!meer!aandacht!in!uw!stad@ƅ!)open!vraag*!- TOP 5
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GEBIEDSSPECIFIEKE VRAGEN



RESULTATEN
Berlare

&!ƁakkoordƂ!met de stelling: Ik steun het onthaalplan Kalkense Meersen ſDonkmeer.
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RESULTATEN
Berlare

ƄXelke!troeven0bezienswaardigheden!linkt!u!het!meest!aan!de!identiteit!van!Cerlare@ƅ
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RESULTATEN
Berlare

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Berlare

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Berlare

ƄXelke!troef0bezienswaardigheid!verdient!meer!aandacht!in!uw!gemeente@ƅ!)open!vraag*!ſTOP 5

BEWONERSSCHELDELAND
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BOOM
GEBIEDSSPECIFIEKE VRAGEN



RESULTATEN
Boom

ƄJn!welke!mate!identificeert!u!zich!als!een!inwoner!van!Coom@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Boom
ƄLan!u!voorbeelden!geven!welke!overlast!u!ervaart!door!toeristen@ƅ!)open!vraag*!ſTOP 7

(Filter: enkel gesteld aan respondenten die zeiden overlast te ervaren.)

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Boom

ƄXelke!troeven0bezienswaardigheden!linkt!u!het!meest!aan!de!identiteit!van!Coom@ƅ!ſTOP 7

BEWONERSSCHELDELAND
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Rupel



RESULTATEN
Boom

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Boom

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Boom

ƄWelke troef/bezienswaardigheid zou u aanraden aan de bezoekers van Boom@ƅ!)open!vraag*!- TOP 5

BEWONERSSCHELDELAND
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BORNEM
GEBIEDSSPECIFIEKE VRAGEN



RESULTATEN
Bornem

ƄXelke!troeven0bezienswaardigheden!linkt!u!het!meest!aan!de!identiteit!van!Cornem@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Bornem

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Bornem

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Bornem

ƄXelke!troef0bezienswaardigheid!verdient!meer!aandacht!in!uw!gemeente@ƅ!)open!vraag*!ſTOP 5

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Bornem ſKasteel Marnix van Sint-Aldegonde

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Bornem ſKasteel Marnix van Sint-Aldegonde

ƄXat!zijn!de!voornaamste!redenen!voor!uw!bezoek!aan!Lasteel!Narnix!van!Tint-Bldegonde@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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BUGGENHOUT
GEBIEDSSPECIFIEKE VRAGEN



RESULTATEN
Buggenhout
ƄLan!u!voorbeelden!geven!welke!overlast!u!ervaart!door!toeristen@ƅ!)open!vraag*!ſTOP 7

(Filter: enkel gesteld aan respondenten die zeiden overlast te ervaren.)

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Buggenhout

ƄXelke!troeven0bezienswaardigheden!linkt!u!het!meest!aan!de!identiteit!van!Cuggenhout@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Buggenhout

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND

94%

77%
67% 66%

54%

5%

17%
28% 26%

31%

1% 5% 5% 7%
14%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Buggenhoutbos Streekproducten (Karmeliet,
Kwak, Malheur, Grega hespen,

...)

Fiets-, wandel- en ruiterroutes (grootste dorpsplein van
Vlaanderen)

De Schelde

Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Buggenhout

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Buggenhout

ƄWelke troef/bezienswaardigheid zou u aanraden aan de bezoekers van Buggenhout@ƅ!)open!vraag*!- TOP 5

BEWONERSSCHELDELAND
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DENDERLEEUW
GEBIEDSSPECIFIEKE VRAGEN



RESULTATEN
Denderleeuw

ƄXelke!troeven0bezienswaardigheden!linkt!u!het!meest!aan!de!identiteit!van!Eenderleeuw@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Denderleeuw

ƄJn!welke!mate!bent!u!op!de!hoogte!van!onderstaande!troeven0!bezienswaardigheden!in!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Ik ben er geweest. Ik heb er van gehoord. Ik ken het niet.



RESULTATEN
Denderleeuw

ƄJn!welke!mate!bent!u!op!de!hoogte!van!onderstaande!troeven0!bezienswaardigheden!in!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Denderleeuw

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Denderleeuw

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Denderleeuw

ƄXelke!troef0bezienswaardigheid!verdient!meer!aandacht!in!uw!gemeente@ƅ!)open!vraag*!ſTOP 5

BEWONERSSCHELDELAND
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DENDERMONDE
GEBIEDSSPECIFIEKE VRAGEN



RESULTATEN
Dendermonde

ƄXelke!troeven0bezienswaardigheden!linkt!u!het!meest!aan!de!identiteit!van!Eendermonde@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Andere, namelijk:



RESULTATEN
Dendermonde

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!stad@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Dendermonde

ƄXelke!troef0bezienswaardigheid!verdient!meer!aandacht!in!uw!stad@ƅ!)open!vraag*!ſTOP 5

BEWONERSSCHELDELAND
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DESTELBERGEN
GEBIEDSSPECIFIEKE VRAGEN



RESULTATEN
Destelbergen
ƄLan!u!voorbeelden!geven!welke!overlast!u!ervaart!door!toeristen@ƅ!)open!vraag*!ſTOP 7

(Filter: enkel gesteld aan respondenten die zeiden overlast te ervaren.)

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Destelbergen

ƄXelke!troeven0bezienswaardigheden!linkt!u!het!meest!aan!de!identiteit!van!Eestelbergen@ƅ!ſTOP 7

BEWONERSSCHELDELAND
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RESULTATEN
Destelbergen

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Destelbergen

ƄJn!welke!mate!dragen!volgende!troeven0bezienswaardigheden!bij!tot!de!aantrekkelijkheid!van!uw!gemeente@ƅ

BEWONERSSCHELDELAND
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Veel Neutraal Weinig



RESULTATEN
Destelbergen

ƄWelke troef/bezienswaardigheid zou u aanraden aan de bezoekers van Destelbergen@ƅ!)open!vraag*!- TOP 5

BEWONERSSCHELDELAND
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ERPE-MERE
GEBIEDSSPECIFIEKE VRAGEN


